

2016年11月7日

トーア再保険株式会社

「平成29年3月期 第1四半期決算のソルベンシー・マージン比率（連結・単体）」
の訂正について

2016年8月30日公表の「平成29年3月期 第1四半期決算のソルベンシー・マージン比率（連結・単体）」について、その内容に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1. 正誤表

■連結ソルベンシー・マージン比率 (単位:百万円)

項目	訂正前	訂正後
連結ソルベンシー・マージン総額	322,820	322,820
連結リスクの合計額	84,555	83,127
連結ソルベンシー・マージン比率	763.5%	776.6%

■単体ソルベンシー・マージン比率 (単位:百万円)

項目	訂正前	訂正後
単体ソルベンシー・マージン総額	258,793	258,793
単体リスクの合計額	67,094	65,285
単体ソルベンシー・マージン比率	771.4%	792.8%

なお、ホームページに掲載の「財務情報」のPDFデータにつきましては、すでに訂正を反映しております。

以上

本件に関するお問い合わせ先
総務部第1チーム TEL : (03) 3253-3672